Cpe3 3HaHmii no matemaTuke 3a I yerBepTh
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4. B nepBble CyTKH I10€3]] IPOLLEI g BCCTO IIYTHU, BO BTOPBIC CYTKH — HA % IIyTH MEHbBIIE, 4eM B IiepBbie. Kakyro

4acCTb BCCTO ITYyTH IIOC3/ ITPOIIECI 3a 3TH ABOC CYTOK?
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4, B IEPBbIKM ICHb CKOCUIIU E BCETO JIyTra, BO BTOPpOU ACHb — Ha g JIyra MCHbIIC, UC€M B IICPBBIN. KaKym 4aCTb

JIyra CKOCHJIM 3a 3TH [IBa ,Z[HSI?
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4. B nepBblil A€Hb UCTPATUIN 9 SIIIIAKA TBO3/EH, BO BTOPOM JIEHb — Ha o AIAKa MEHbIIE, YeM B IepBbIid. Kakyro

YacCTh AlIIHUKa FBO3}1€I71 HUCTpAaTUJIU 3a OTU ABA I[HSI?
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4. B MEPBLIC CYTKH NMMOABOJAHAS JIOAKA ITpOoIIa E HaMCUCHHOTO ITYTH, a BO BTOPBIC CYTKH OHA IPOILJIa Ha E nyTH

MCHbBLIC, YCM B IICPBLIC. KaKyro JaCTb HAMCUCHHOT'O ITYTH IIPOIIJIA MTOABOAHAA JIOJAKA 34 OTU ABA ,[[Hﬂ?



